

2013年10月31日

星期四 壬辰年九月廿七

今日四版

第1810期

# 今日龙游

JINRI LONGYOU

中风急救,请到国家级重点建设专科——龙游县中医院中风专科

中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办

新闻热线: 7888555

龙游新闻网: <http://lynews.zjol.com.cn/>

急救电话: 96120

选出好班子 绘就好蓝图 形成好风气

## 我县部署村级组织换届工作

本报讯(见习记者 冯炜旭)昨日上午,我县召开村级组织换届动员大会,全面部署村级组织换届工作。县委书记方健忠作动员讲话,他强调,切实把握好村级组织换届工作的基本原则,加强领导,突出导向,精心组织,确保选出好班子、绘就好蓝图、形成好风气,为全力推进“两化”引领发展提供坚强的组织保障。周中民、徐利水等县四套班子领导以及法院院长、检察院检察长等参加动员会。

根据省、市统一部署,我县村级组织换届工作从10月底开始,11月底前基本完成村党组织换届选举,到明年1月10日前基本完成村民委员会、村务监督委员会、村经济合作社换届选举,1月20日前抓好部分重点难点村换届、搞好总结等扫尾工作,全面完成村级组织换届工作。

方健忠指出,做好村级组织换届工作事关巩固党的执政基础,事关全县发展大局,事关经济社会的和谐稳定,事关广大党

员群众的根本利益,要着眼大局,凝聚共识,深刻理解做好村级组织换届工作的重要意义。要突出导向,明确要求,认真把握好村级组织换届工作的基本原则。要旗帜鲜明地加强党的领导,切实把乡镇(街道)党(工)委对村支部书记的提名权、党组织对村民委员会选举的领导权和“三个兼任”的要求落实到位,牢牢把握村级组织换届工作的主动权。要坚定不移强化服务群众导向,选出服务能力强、带富能力强的“双强”村干部。要坚持实战实绩比选的工作导向,把实战实绩比选作为民主、公开、公正、公平的重要平台,既看竞职人的一贯表现和工作实绩,又看在“三改一拆”、生猪养殖污染专项整治等重点难点工作的推进能力,努力选出素质优良、结构合理、群众公认的 new-届村级领导班子。要自始至终坚持依法依规选举,实现坚持党的领导、严格依法办事、充分发扬民主的有机统一。

方健忠强调,要加强领导,强

化保障,为村级组织换届工作创造良好环境。要把村级组织换届工作作为当前农村工作一项重要任务,县四套班子领导要齐心协力抓,县、乡党政一把手要亲自抓、直接抓,部门、乡镇和换届选举指导组之间要互相配合抓。要强化纪律,树立正气,守牢党性原则、政治原则、组织原则的底线,做到教育在前、预防在前、打击处理在前,对换届过程中出现贿选、扰乱选举秩序等苗头性的问题露头就打,打彻底、打坚决,确保换届工作作风清气正。要强化宣传,营造氛围。特别要加强正面典型宣传,反映基层党员群众呼声,形成有利于村级组织换届工作的舆论环境。

会上,县委常委、常务副县长、组织部长舒畅对全县村级组织换届工作进行部署。县纪委、公安局、湖镇镇、沐尘乡和东华街道等5个单位负责人在会上发言,石佛乡作试点经验介绍。

### 村级组织换届进行时

## 十河百村行之九 城郊林中村

金秋时节,硕果盈枝,东华街道高仙塘村却仍绿意盎然,在熟透了红色柿子和黄色文旦的映衬下,这个“林中村”的绿色显得特别浓厚,“除了进深山,若要在县城周边找到第二个绿化这么多的村庄,应该找不到了。”昨日,村支书林根土向记者介绍该村的绿化“历史”时,语气里满是骄傲。

“我们夏天都不用开空调,凉快得很。”村民老季说,院子里种毛竹,既有笋挖,毛竹本身也长得快,三年后还能用来卖,可谓一举多得。

老季说的是实话。高仙塘村区域方圆1.5公里,只有200户人,农户门前都很宽敞,村民喜欢在自家房前屋后种树、毛竹,每家每户种三五十株,年数久了,绿化当然好。若要问高仙塘到底有多少绿化面积,林根土不能给出准确数字。早在150



多年前,这里的绿化率就很高了,最重要的原因是村庄地处丘陵,满村都是黄泥土地,特别适合植物繁殖生长。上世纪八十年代,在林业部门的鼓励和扶持下,每户村民曾领到30株苗木。祖祖辈辈种下去的树,后人很少砍伐,反倒学着前人继续种树。“每家每户有绿化意

识,这是关键。”

眼下,高仙塘的村两委并不满足于“林中村”的生态价值,林根土说,他们打算将生态价值和经济收益集合起来,一方面保留好村里的百年樟树、桂花树等,另一方面将一些诸如小笋竹等劣品竹挖掉换种上桂花、文旦树等。(记者 邵美霞)

## 生态指导员日记⑨

### 让村民的笑容更灿烂

小南海镇泽潭村由原来的泽基、吕塘、翁家三村合并而成,全村总人口2066人。作为第一书记工作法的挂职干部和村生态指导员,在连续多天的入户调查中,听到最多的是村民对现有村庄环境的肯定,许多村民都谈到近年来发生在泽潭村的几个喜人变化。

泽潭村中原有一个清水潭,泽潭因此而得名。由于多年的缺管,清水潭变成了臭水沟,一到夏天污水横流、蚊蝇成群,附近村民深受其害。2011年,村两委积极筹措资金,填平了已

无治理价值的泽潭,在原址上建成了村民活动广场。如今,每当夜幕降临,广场成了村民跳跳排舞、拉拉家常的必去场所。

今年以来,泽潭村开展了“洁净乡村、美丽泽潭”创建,学习贺田模式。现在村里已看不到乱扔乱倒垃圾的现象。在我入户走访的过程中,大部分村民对全村生活垃圾处理模式感到非常满意,问他们还有什么更好的建议意见时,他们更多的是谈到村“两委”干部所做的努力。我想,泽潭村有现在的整洁环境,更离不开他们的支持和配合。

对于今后的设想,樊雪林相告,泽潭村目前正在推进村庄整治和美丽乡村创建工作,浇村道、造公厕、拆违建,村道两旁还将种植绿化,力争三年内把泽潭村建成小南海镇的样板村。相信到那时,村民笑上的笑容会更加灿烂。

泽潭村生态指导员 孙小明

10月23日

### 共建生态家园

干部走亲连心服务基层行动

中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办

新闻热线: 7888555

龙游新闻网: <http://lynews.zjol.com.cn/>

## 省民政厅领导来龙调研

本报讯(见习记者 冯炜旭)10月30日下午,省民政厅党组书记、厅长尚清一行来我县调研。县领导方健忠、郑国华等陪同调研。

尚清一行首先来到石佛乡峰塘山村调研村级组织换届选举工作,对我县村级组织换届选举试点工作中的亮点、经验予以充分肯定。尚清指出,村级组织是基层政权的细胞,换届选举工作对整个经济发展和社会稳定都至关重要。龙游县在党的建设和社会建设等方面一直走在全市前列,要继续发挥好龙头作用,将石佛乡试点工作所取得的成功经验推广好、运用好。同时要求,要将村级组织换届选举工作与民政工作相结合,以换届选举为契机,真正

密切联系群众,真正“走亲连心”,为明年县里开展党的群众路线教育实践活动打好基础。要将村级组织换届选举工作与农村社区建设相结合,加快农村社区服务平台建设,拓展社区的服务功能。要将村级组织换届选举工作与农村养老服务紧密结合,把养老工作也列入到竞选项目中,让老年人也享受到换届选举带来的实惠。

随后,调研组一行来到县社会福利中心实地察看工程建设情况。尚清在现场要求相关部门负责人,要提前考虑福利中心的功能、性质和运行方式等方面的问题,学习周边县市先进经验,努力做到养医结合、政企合作、互利共赢。

## 县领导检查赛节筹备工作

本报讯(见习记者 冯炜旭)10月30日,县委书记方健忠率宣传部、体育局、旅游局、公安局等相关部门负责人检查省第二届运动休闲旅游节系列活动筹备工作。县领导徐利水、应敏、洪一舟、汪史唯等参加检查。

方健忠一行先后来到复县30周年发展成果图片展会场、国际名校自行车赛、运动休闲旅游节暨拉力赛开幕式和士元短道赛等场地检查赛事系列活动筹备工作。

方健忠指出,举办旅游节是一项大事,要本着服务质量无上限,安全保障有底线的工作原则,做实做细每一个环节。

要始终绷紧安全这根弦,切实加强安全保障工作,把问题想在前,防范在前,制订安全预案,确保万无一失。要在节俭办会的基础上注重办会效果和游客体验,将赛事活动和营销有机结合,积极与各地有实力的旅行社进行对接,达到“既好看又好卖”的办节目标,充分展示龙游的魅力和特色。

方健忠强调,要总结好近几年来我县举办各项赛事活动的经验,逐步转变我县旅游业发展模式,变政府主导为市场主导,推进旅游业持续健康发展,为我县经济社会跨越发展提供新的动力。

## 县政协举办演讲比赛

本报讯(见习记者 吴晓龙)10月30日,县政协举办“中国梦、政协情”演讲比赛。县领导黄利荣、徐利水、汪军、赖云、李建民、谢晓荣、杨铁荣、蓝芝英、严志源和县政协老领导钱铭、谢森炎等莅临现场观摩。

县政协主席黄利荣指出,30年来县政协在县委的坚强领导下,始终坚持与党政工作合拍,与人民利益同向,与时代脉搏共振,高奏“团结、民主”的主旋律,谱写“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的动

人篇章,留下“政治协商、民主监督、参政议政”的坚实足印,成为推动全县改革、发展、稳定和民主进步一支不可替代的重要力量,书写着人民政协事业不断创新发展的绚丽华章。

比赛中,15名选手结合各自的美丽梦想以及切身工作体会,集中展示了政协人昂扬向上的精神风貌,抒发了政协人对党的忠诚和对政协事业的热爱,表达了为实现中国梦而书写政协工作新篇章的决心与志向。

## 深圳海吉星客商来龙考察

本报讯(见习记者 吴露霞)10月30日,深圳海吉星国际农产品物流管理有限公司副总经理陈云英一行来龙考察农产品产销对接工作。县领导徐利水、李永平参加考察。

海吉星是深圳唯一的一级农产品批发市场,是华南地区规模最大、功能最完善、配套最齐全、辐射范围最广阔的农产品现代物流枢纽,为深圳、香港及珠三角地区的“菜篮子”供应和食品安全提供有力保障,在市场资源、专业技术等方面具有强大的优势。

海吉星客商一行先后实地

考察了湖镇蔬菜精品园、金秋红柑橘合作社、百利科技园和龙和产业园等农业产业基地。在随后召开的座谈会上,县委副书记徐利水介绍了龙游经济社会发展情况。他希望双方能进一步加强沟通交流,展开深入合作,实现产销对接,让龙游的优质农特产品对接上大市场,促进龙游特色优质农业规模化、标准化、产业化发展。

客商们纷纷表示龙游有着良好的生态自然资源和农产品资源,农业发展基础很好。希望通过此次产销对接给双方带来合作机会,把龙游优质的农特产品销往深圳、销往珠三角地区。